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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

JAM PIMPINAN TIGA PILAR 
 

SABTU, 23 AGUSTUS 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

● Wakil Bupati Wonosobo; 

● Kapolres Wonosobo beserta Jajaran; 

● Dandim 0707 Wonosobo beserta Jajaran; 

● Asisten Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat beserta 

Pimpinan Perangkat Daerah terkait; 

● Kepala Gudang Bulog Sawangan Wonosobo; 

● Para Camat se-Kabupaten Wonosobo; 

● Para Kepala Desa dan Lurah se-Kabupaten Wonosobo; 

● Kepala Dapur Taman Puring Bumireso; dan 

● Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat bertemu pada kesempatan 

yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun.  
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Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya menyampaikan 

apresiasi dan terima kasih yang setinggi-tingginya kepada 

Polres Wonosobo, Kodim 0707, dan seluruh jajaran 

pemerintah desa/kelurahan serta seluruh pihak yang turut 

berkontribusi dalam menjaga keamanan, ketertiban, dan 

pelayanan kepada masyarakat Wonosobo.  
 

Tentunya, dengan kehadiran kita semua pada forum 

ini, menunjukkan bahwa Tiga Pilar menjadi wujud nyata 

persatuan dan komitmen kita untuk memperkuat sinergi, 

khususnya di tingkat yang paling dekat dengan masyarakat. 
 

Hadirin Yang Saya Hormati, 
 

 Seiring dengan perkembangan zaman, tantangan 

Keamanan dan Ketertiban Masyarakat (KAMTIBMAS) 

semakin kompleks, bukan lagi bersifat konvensional. Tetapi, 

muncul berbagai bentuk ancaman baru yang bersifat 

transnasional, cepat menyebar, dan berpotensi mengganggu 

stabilitas daerah. Oleh karena itu, kondisi tersebut menuntut 

kewaspadaan dan penanganan yang terukur melalui sinergi 

bersama. Yang mana kolaborasi Tiga Pilar menjadi 

kebutuhan mutlak demi menciptakan rasa aman dan nyaman 

bagi masyarakat dari desa hingga kabupaten secara 

menyeluruh. 
 

 Syukur alhamdulillah, hingga saat ini Kabupaten 

Wonosobo masih berada dalam situasi yang relatif kondusif. 

Namun demikian, dinamika sosial, ekonomi, serta 
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perkembangan teknologi informasi tetap memunculkan 

potensi kerawanan yang harus kita antisipasi secara cermat. 
 

 Dalam konteks tersebut, Jam Pimpinan Tiga Pilar 

memiliki peran strategis. Forum ini menjadi wadah 

penyamaan persepsi, penyatuan langkah, dan penguatan 

koordinasi antara Pemda, TNI, dan Polri. Saya harap, 

Soliditas yang terbentuk dari Tiga Pilar di tingkat desa dan 

kelurahan akan senantiasa saling mendukung dan 

menguatkan guna memastikan keamanan, ketertiban, 

pelayanan publik, dan pembangunan yang berjalan semakin 

efektif.  
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Saat ini terdapat beberapa isu strategis yang 

memerlukan perhatian mendalam dari berbagai pihak.   
 

 Pertama, ancaman Tindak Pidana Perdagangan Orang 

(TPPO) yang tidak hanya melanggar hukum, tetapi juga 

merendahkan harkat kemanusiaan, sehingga membutuhkan 

edukasi masyarakat, deteksi dini, dan koordinasi lintas 

sektor. 
  

 Kedua, Penyalahgunaan Narkoba yang semakin 

mengkhawatirkan, membawa dampak sosial dan ekonomi 

secara luas, merusak masa depan generasi muda, dan 

mengganggu stabilitas keluarga serta masyarakat.  
 

 Ketiga, ketahanan pangan yang harus dijaga melalui 

pengendalian harga dan ketersediaan bahan pokok, di mana 

Babinsa, Bhabinkamtibmas, Pemda, dan perangkat desa 
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berperan penting dalam mendukung program pangan murah 

dan Stabilisasi Pasokan dan Harga Pangan/SPHP Bulog.  
  

 Maka demikian, saya menekankan, bahwa sudah 

menjadi keharusan isu-isu tersebut harus direspons dengan 

langkah nyata Tiga Pilar agar keamanan, ketertiban, dan 

kesejahteraan masyarakat senantiasa terjaga. 
 

Hadirin Yang Saya Hormati, 
 

 Saya menyadari, sebesar apapun tantangan yang ada 

akan lebih mudah dihadapi bilamana kita bersatu. Peran Tiga 

Pilar sangat menentukan keberhasilan pembangunan daerah. 

Penguatan koordinasi, optimalisasi fungsi sesuai bidang 

masing-masing, dan dukungan terhadap program pemerintah 

harus terus menjadi prioritas bersama. 
  

 Melalui forum ini, saya berharap akan terbangun 

kesepahaman atas tantangan nyata yang kita hadapi, lahir 

kesepakatan langkah operasional di lapangan, dan semakin 

terjaga soliditas antara Pemda, TNI, Polri, dan perangkat 

desa/kelurahan. Dengan sinergitas yang kuat, saya percaya 

Wonosobo akan senantiasa aman, damai, dan sejahtera.  

  

 Akhirnya, seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, kegiatan 

"Jam Pimpinan Tiga Pilar dalam rangka Menjalin 

Sinergitas Guna Mendukung Situasi Kamtibmas dan Cipta 

Kondisi Daerah yang Kondusif di Kabupaten Wonosobo 

Tahun 2025", secara resmi saya nyatakan dibuka… 
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 Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

kurang lebihnya mohon maaf. mari kita jadikan Jam 

Pimpinan Tiga Pilar ini sebagai momentum untuk 

memperkuat kolaborasi, meningkatkan profesionalisme, dan 

meneguhkan komitmen pengabdian kepada masyarakat. 
 

Sekian dan Terima Kasih,  

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 
 


